

Сотрудник Arrowhead, призывавший ревью-бомбить Helldivers 2, чуть не лишился работы, но он не жалеет о своём решении

Комьюнити-менеджер Arrowhead Studios с ником Spitz рассказал о том, что за свои слова с призывом к игрокам оставлять негативные отзывы к Helldivers 2 и оформлять возврат игры для того чтобы обратить внимание издателя на проблему с регистрацией в PSN, он чуть не лишился работы.

По его словам, руководство осталось очень недовольно его словами:

Среди пользователей Spitz за это время стал пожалуй любимым комьюнити-менеджером в Discord — он больше всех общался с пользователями после того, как Sony совершила ряд глупых решений с Helldivers 2 и постоянно был на связи с сообществом. Пользователи надеются, что он не пострадает за свою открытость и честность к сообществу игроков. Впрочем, вероятно, компания Sony в ближайшее время не рискнет снова злить игроков Helldivers 2, поэтому Spitz не о чем переживать.